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 Ο ελληνικός Όμιλος ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΗ, με ιστορία άνω των 40 ετών και σταθερή πορεία που 

τον έχει καταστήσει έναν από τους κορυφαίους ομίλους στον κλάδο παγκοσμίως, φέτος 

παρουσιάζεται με ανανεωμένο λογότυπο που σηματοδοτεί τη νέα του εποχή, αλλά και 

με πλήρη γκάμα υπηρεσιών. Η καινοτομία, η βιώσιμη ανάπτυξη και η εμπειρία του 

πελάτη παραμένουν στο επίκεντρο των δραστηριοτήτων του, ενώ ο Όμιλος συνεχίζει να 

χαράζει τη δική του πορεία στον παγκόσμιο χάρτη του yachting. 

Με πάνω από 20 βάσεις στην Ελλάδα, Γαλλία, Ιταλία, Κροατία, Μάλτα και Μοντενέγρο, 

ο Όμιλος δραστηριοποιείται στις ναυλώσεις και πωλήσεις σκαφών αναψυχής, καθώς και 

στη διαχείριση τουριστικών λιμένων. Συνεργάζεται με μερικά από τα πλέον 

αναγνωρισμένα διεθνώς brands, όπως Bali, Bavaria, Beneteau, Dufour, Excess, Fountaine 

Pajot, Jeanneau, Lagoon και Nautitech. Η ανάπτυξη της αγοράς πωλήσεων και ναύλωσης 

ιστιοφόρων και catamaran φέρει έντονη την ελληνική υπογραφή, με τον Όμιλο 

Κυριακούλη να πρωτοπορεί στην εξαγωγή τεχνογνωσίας και επιχειρηματικών 

πρακτικών. Δεν είναι τυχαίο ότι η Ελλάδα έχει πλέον πρωταγωνιστικό ρόλο στον 

παγκόσμιο χάρτη του yachting. 

Ο Όμιλος Κυριακούλη έχει καθιερώσει πρότυπα ποιότητας και αξιοπιστίας και συνέβαλε 

ώστε η χώρα μας να γίνει σημείο αναφοράς για τον θαλάσσιο τουρισμό και το yachting. 

Παράλληλα, δίνει βαρύτητα στο τρίπτυχο περιβάλλον, βιωσιμότητα και εταιρική 

διακυβέρνηση, με τον άνθρωπο στο επίκεντρο όλων των δράσεών του. Στον εργασιακό 

χώρο όλοι έχουν ίσες ευκαιρίες να εξελιχθούν, χωρίς διακρίσεις φύλου, ηλικίας ή 

καταγωγής, σε ένα περιβάλλον όπου μετράει το ταλέντο και η διάθεση για δημιουργία. 

Ο Όμιλος Κυριακούλη επενδύει στη διαρκή εκπαίδευση, στηρίζει την ανάπτυξη 

δεξιοτήτων και ενθαρρύνει τη συνεργασία, γνωρίζοντας ότι κάθε επιτυχία ξεκινά από τη 

δέσμευση των ανθρώπων που την κάνουν πραγματικότητα. 

 Η θάλασσα είναι το «σπίτι» του Ομίλου και η προστασία της αποτελεί απόλυτη 

προτεραιότητα, μέσα από μία ολιστική προσέγγιση πρόληψης και σεβασμού στη φύση. 
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Ο στόλος και οι λειτουργίες της εταιρείας σχεδιάζονται με στόχο την ελάχιστη 

περιβαλλοντική επιβάρυνση. 

 Η εισαγωγή της μητρικής εταιρείας «Κυριακούλης Μεσογειακαί Κρουαζιέραι 

Ναυτιλιακή Α.Ε.» στο Χρηματιστήριο Αθηνών το 1998 ανέδειξε τον Όμιλο σε μια 

κατηγορία μοναδική για τον κλάδο yachting και σε μία από τις ελάχιστες τουριστικές 

εταιρείες που εκπροσωπούν τον κλάδο στην ελληνική κεφαλαιαγορά. Αυτό συνεπάγεται 

διαφάνεια, αξιοπιστία και δέσμευση για βιώσιμη λειτουργία. 

Η αδιάκοπη ανάπτυξη, η συμβολή στην ανάδειξη της Ελλάδας ως κορυφαίου 

προορισμού yachting, η επιρροή στη διαμόρφωση διεθνών προτύπων του κλάδου και η 

προσήλωση στη βιώσιμη λειτουργία καθιστούν τον Όμιλο Κυριακούλη ηγέτη στον κλάδο. 

Συνδυάζει την παράδοση της ελληνικής ναυτοσύνης με σύγχρονη επιχειρηματική 

αντίληψη και αίσθηση ευθύνης απέναντι στον άνθρωπο και στη φύση. 

 Ο Όμιλος Κυριακούλη συνεχίζει να διαμορφώνει το μέλλον του κλάδου, δημιουργώντας 

νέες προοπτικές, τοποθετώντας την Ελλάδα στο επίκεντρο της παγκόσμιας αγοράς και 

εμπνέοντας με το όραμά του.  

Μάθετε περισσότερα: www.kiriacoulis.com 
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